

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

## 长子县水务集团有限公司揭牌成立

本报讯 6月26日，长子县水务集团有限公司举行揭牌成立仪式。县委书记郭强，县委副书记、代县长牛志强出席并揭牌。县领导石凌雁、王宇红、吴斌、王华庆、张树军、高之军出席，县直相关部门负责人参加仪式。

仪式上，县水务集团有限公司负责人介绍了公司筹建情况。县水务集团有限公司由原给排水中心事转企改制成立，搭建了“集团+分子公司”二级组织架构，将按照“五水综改”战略规划对水资源进行区域一体化管理，统筹实现水资源生产、运营、服务与资本一体化运作，为加快城市社会经济发展和提高人民生活质量注入新的生机和活力。

牛志强指出，县水务集团公司的成立，是我县贯彻落实中央省市决策部署、深化国资国企改革的有力行动，也是增进群众福祉、助推经济社会高质量发展的重大举措，标志着我县水务事业迈入了一体化管理、企业化运作、市场化经营和产业化发展新阶段，有利于统筹长子水务产业发展、做强水务产业链条、提高水务服务能力，更好地满足新时代人民群众美好生活需要。他希望，集团班子和全体员工要增强发展意识、创新意识和风险意识，当好服务大局的“新先锋”，推动发展的“新引擎”，稳健运行的“新标杆”，切实担负起长子水务事业高质量发展时代重任，坚持干在实处、走在前列，努力打造人民群众满意、政府放心的服务型企业，不断满足广大群众用水的获得感、幸福感、安全感；全县各相关部门要高度关注、大力支持水务集团发展，共同为加快建设现代化太行山水名城长子示范区作出新的更大贡献。

仪式结束后，郭强一行深入县水务集团有限公司，参观了智慧水务系统、实验室、综合收费大厅等。

王雪瑶 郭晓俊 刘峰 张月

## 县人大机关党支部举办“迎七一、强党性，践初心、立新功”专题党课

本报讯 6月27日，县人大机关党支部举办“迎七一、强党性，践初心、立新功”专题党课。县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、乔先苗出席，县人大机关党员干部参加。

党课以《聚天下英才 筑强国之基》为题，以解读人才强国战略为主线，立意高远，讲解全面，深入浅出，进一步增强了大家做好本职工作的责任感和使命感。大家纷纷表示，要进一步加强政治理论学习，增强党员意识，起好先锋示范作用，感党恩、听党话，无私奉献、服务群众，努力做新时代合格共产党员。

随后，全体党员来到县群服务中心开展主题党日活动，面向党旗，重温入党誓词。王宇红为本月入党党员颁发政治生日卡，为他们送去组织的关怀和温暖。

亚勤 晓俊

## 史宇荣赴北京丰台区对接交流合作工作

本报讯 在北京市丰台区参加“花开丰台”端午文化节游园会活动期间，县委常委、常务副县长史宇荣带队

战略机遇，持续推进更宽领域、更深层次有效合作。希

## 杨保春在我县调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯 6月27日，市委常委、组织部部长杨保春深入我县，就巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进行调研。县领导郭强、牛志强、牛浩刚、申丽光等参加。

杨保春一行先后来到鲍店镇西马村青（尖）椒种植农业产业园、西马村到村大学生实训基地，实地察看村级集体经济项目、到村工作大学生工作情况。他指出，要坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，大力推进特色产业建设，做强精深加工，不断提高产品附加值，做大做强现有产业，拓宽村级集体经济收入渠道，为乡村振兴积蓄充足后

劲。要全力做好“乡村振兴万人计划”后半篇文章，积极为到村工作大学生历练成长、扎根基层、服务群众搭建平台，对他们工作上严要求、生活上勤关心，落实激励机制，严格管理考核，引导他们锻炼成长为服务基层的骨干力量，打造一支沉得下、留得住、能管用的乡村治理人才队伍。到村工作大学生要珍惜基层锻炼机会，虚心请教学习，积累实践经验，不断完善和提升自我，在基层广阔天地有所作为，为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接贡献青春力量。

刘欢 瑞杰

## 县领导“七一”前夕看望慰问党员



本报讯 在“七一”党的生日来临之际，6月27日，县委书记郭强来到宋村镇东郭村看望慰问生活困难党员杜桂林，并向他致以节日的问候。县委副书记、组织部长牛浩刚，县委副书记、县办主任申丽光，宋村镇相关负责人等一同参加。

在杜桂林家中，郭强亲切地与他拉家常，详细询问了家庭情况、身体状况，并送上了慰问品和慰问金，叮嘱他要好好保重身体，享受幸福晚年。郭强要求相关乡镇和部门要多走访、多了解、多关心困难党员的身体状况和生活情况，全面了解他们的生活需求，及时帮助解决实际困难，将党和政府的关怀与温暖送到他们心坎上。

随后，郭强深入党支部工作联系点宋村镇东郭村党支部开展走访调研，为该村党支部送去装有《中国共产党章程》、党旗、党员徽章、党建书籍的党建大礼包。

在东郭村蔬菜交易市场及保鲜库，郭强察看了蔬菜品质、内外环境、功能布局等，详细了解经

营运行、交易规模等情况，对蔬菜交易市场的发展提出了意见建议。他要求，要结合当地实际，立足产业特点，继续探索发展壮大村级集体经济的新机制、新路子、新举措，多形式、多渠道增加经营性收入，不断增强发展内生动力。要坚持党建引领，发挥好党组织战斗堡垒作用，做大做强集体经济项目，推动村级集体经济经济发展提质增效，努力走出一条乡村振兴路子。

6月28日，县委副书记、代县长牛志强来到常张乡小中村看望慰问了困难党员王树芝，并前往党支部工作联系点南漳镇西南呈村党支部参加交流座谈。县委副书记余伟元，政府办主任张宇锋参加。

现年86岁的老党员王树芝，曾在村长期担任妇女主任职位。在王树芝家中，牛志强了解了老人的身体状况、生活情况，对老人为基层工作付出的努力表示感谢，并送上了慰问金，嘱咐乡镇和相关部门要时刻把困难党员的冷暖放在心上，多过问多关心他们的生活，积极主动排忧解难，让他们切实感受到党和政府的关怀和关爱。

在西南呈党群服务中心召开的座谈会上，牛志强传达学习了省委书记蓝佛安调研长治重要讲话精神。



刘欢 瑞杰

## 我县召开“一泓清水入漳泽”安排部署会

本报讯 6月27日，我在政府二楼会议室召开“一泓清水入漳泽”安排部署会。县委副书记、代县长牛志强，副县长李晋平、张树军出席，各乡镇（服务中心）及县生态环境分局、住建局、农业农村局等相关单位负责人参加。

会上，张树军宣读了长子县“一泓清水入漳泽”专项行动实施方案。

牛志强传达了省委书记蓝佛安调研长治重要讲话精神和全市环漳泽水质提升专项会议精神，并就落实市委、市政府“一泓清水入漳泽”工作进行安排部署。他强调，要统一思

想，提高认识，切实增强水污染防治工作的责任感和紧迫感，铁腕治污，铁拳执法，铁面问责，扎实推进污染防治各项工作，确保我县出境水质达到国家要求标准。要突出重点，把握关键，强化重点企业污染、流域污染、农业面源污染防治，强化防治资金保障，坚决打赢水污染防治攻坚战。

会后，牛志强一行深入南李末水站、东大关水站，就水污染防治工作进行调研。

## 我县召开国土空间总体规划(2021—2035年)汇报会

本报讯 6月26日，我在政府二楼会议室召开了国土空间总体规划编制工作情况汇报会，听取国土空间总体规划编制工作情况，集思广益、深入研究，为今后国土空间规划编制成果运用打下坚实基础。县委副书记、代县长牛志强出席并讲话，他强调，要充分认识国土空间总体规划的重要意义，提高站位、着眼未来、前瞻谋划，进一步提升规划的科学性、战略性、实用性和可操作性，确保规划契合群众期待，有利长子长远发展。副县长李晋平出席，政府办主任张宇锋及县自然资源、住建、文旅等部门负责人参加会议。

会上，省城乡规划设计研究院有限公司高级工程师张文平从现状研判、规划内容两方面汇报了我县国土空间总体规划(2021—2035年)情况；与会人员结合各自职能及行业领域发展规划进行了深入讨论，提出了进一步完善编制成果的意见和建议。

牛志强强调，国土空间总体规划是我县可持续发展的空间蓝图，是各类开发、建设、保护活动的基本依据，事关我县未来长远发展。各级各部门要进一步提高政治站位，强化责任担当，本着对长子发展和未来高度负责的态度，与规划编制单位有效对接，不断完善方案，高标准完成国土空间总体规划编制任务。规划编制单位要立足新发展阶段，贯彻新发展理念，结合我县实际，认真深入分析研究，扎实做好政策研究和规划衔接，充分吸纳各方意见和建议，以战略眼光和前瞻思维谋划未来发展定位、发展路径，认真完成国土空间规划工作，确保规划合理合规、每一寸宝贵国土空间得到充分利用，为长子长远发展提供有力支撑和坚实保障。

马赛 瑞杰

## 我县召开驻村干部帮扶工作推进会

本报讯 6月28日，我在宾馆三楼会议室召开驻村干部帮扶工作推进会。县委副书记、组织部长牛浩刚，副县长李晋平出席，县直相关部门负责人参加。

会上，县乡村振兴发展中心负责人通报驻村工作情况，宣读驻村管理办法；县直相关部门相关负责人安排组建全县问题整改督导组工作。

牛浩刚要求，要提高认识，进一步增强责任感和使命感，统筹做好巩固拓展脱贫攻坚成

果、壮大村级集体经济等各项工作。要切实干实事作为，学政策、摸村情、定计划、抓落实、提质效，善于在一线掌握情况、解决问题，不断提升驻村帮扶工作水平。要坚持严管厚爱，既要严格落实村纪律，又要健全考核机制，牢固树立重实干重实绩用人导向，为实干者撑腰、为干事者鼓劲，推动驻村干部扎根一线、担当尽责。

李晋平在主持会议时要求，要结合全县正在开展的问题排查整改工作，主动深入、全面排查，坚决落实驻村帮扶安排部署，不断提升群众满意度。

马赛 陈尧

在北京农信互联科技集团有限公司、世通咨询，史宇荣一行参观了企业大数据运行平台，听取了企业负责人对企业发展情况、科研项目介绍。史宇